

社区“志愿达人”秦建伟:

“帮助别人,我有使不完的劲儿”

首席记者 周涛
通讯员 冷鹏

“生命宛如一条奔流不息的长河,他所流经之处,总会给予他人以甘露,正因为如此,生命的长河被回馈的花瓣点缀得是那样的美,那样的动人”。这是秦建伟的座右铭。秦建伟是浉河区老城办事处鲍氏社区的普通居民,但却是社区里家喻户晓的“志愿达人”。

说起秦建伟的志愿者之路,还要追溯到她的大学时期。那时候,秦建伟经常参加学校组织的公益活动,参加工作后,秦建伟就注册了“中国志愿者”。

从加入志愿者队伍至今,秦建伟用相机、文字宣传弘扬志愿者精神,从事志愿服务300小时以上。作为一名高中老师,她在学校弘扬美德感动校园活动中,在走进特殊教育学校关爱弱势群体、献爱心送温暖活动中,热情帮助他人,并用文笔和图像记录下志愿者帮扶的美好感人瞬间,她相信,这些温暖的瞬间能感染到更多人加入到志愿者的队伍中来。

走在社区里,说起秦建伟,居民们无不竖起大拇指,“她是社区里的热心人,上个月,她组织我们社区里的其他志愿者一起到特殊教育学校看望那里的孩子们,为他

们送去书包、篮球、排球、羽毛球和其他学习用品,与孩子们面对面地沟通,临走时,孩子们对我们都是依依不舍”“跟着秦建伟做公益活动,总能带给我们满足感,上次我们一块到福利院看望老人,陪老人聊天,为老人洗衣、梳头,老人们满意的笑脸让我们每个人都觉得,做一个志愿者,是一件很幸福的事情”……

秦建伟说,作为一名志愿者,每次帮助别人时,她就感觉好像浑身有使不完的劲儿。去年,她所在学校的一名老师病重,秦建伟带头献爱心,不仅多次捐款,她还利用校园媒体动员全校师生捐款,她常说“爱心不在钱多少,心中有爱最重要”。

“赠人玫瑰,手留余香”,秦建伟说这句话就是一名志愿者生活的真实写照,“这句话总能点燃我的热情,志愿者意味着无私的奉献,我从没想过能做很大的事情,只想在可能的条件下做一些有意义的事情,去帮助服务别人,让自己的生活也更加充实和有价值。”

践行社会主义核心价值观

在信阳

义诊进社区 居民齐点赞



近日,浉河区五星办事处幸运社区的志愿者携手医疗志愿者开展“义诊进社区”志愿服务活动。医疗志愿者们充分利用自己的专业知识为居民提供健康讲座、义诊、咨询等服务,对于行动不便的老人,志愿者们还上门服务。本报记者 周静 摄